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	راهنمـای ارسـال مقـاله

	[bookmark: OLE_LINK29][bookmark: OLE_LINK30]ماهنامه فناوری نانو در هر شماره بین 4 تا 6 مقاله با موضوعات مختلف فنی و مدیریتی چاپ می‌کند. به منظور تسهیل و تسریع در داوری مقالات، نیاز است مقاله طبق راهنمای زیر تنطیم شود.
ماهنامه فناوری نانو از پذیرش مقالاتی که ضوابط یاد شده (اندازه مقاله، شماره‌گذاری بخش‌ها، ارسال صحیح تصاویر و...) را رعایت نکنند معذور است. این مقالات قبل از ارسال به مرحله داوری، رد می‌شوند.


فهرست
رویکرد محتوایی ماهنامه	2
مقالات ترجمه‌ای	2
تعهدات نویسندگان	3
کپی رایت	3
ویرایش و نگارش	3
سابقه علمی نویسندگان	3
اجزای مقاله	4
عنوان مقاله	4
نویسندگان	4
تغییر در گروه نویسندگان	4
چکیده	5
کلمات کلیدی	5
مقدمه	5
مراجع و مأخذ	5
واحدها	6
فرمول‌ها	6
اختصارات و نام‌های خاص	6
جداول	6
تصاویر	7
فایل مقاله	7
اندازه مقاله	7
روش ارسال مقاله	8
سوال و راهنمایی	8




[bookmark: _محتوای_مقاله:]
[bookmark: _Toc386400451]رویکرد محتوایی ماهنامه
با توجه به گسترده بودن دامنه مخاطبان ماهنامه، انتشار مقالات پژوهشی که به بیان نتایج یک مطالعه آزمایشگاهی خاص پرداخته و مخاطب محدود و خاص دارند، میسر نیست.
نوع مقاله مورد پذیرش، مقاله مروری (Review Articles) ، ترویجی یا آموزشی است. این مقاله کاربردهای فناوری نانو را در یک صنعت، یا یک حوزه مرور می‌کند یا یک موضوع کلی را از جنبه‌های علمی، فنی، تجاری و... مورد بحث قرار می‌دهد. این مقاله با احاطه کامل به موضوع و استفاده از تعداد قابل قبول منابع علمی تهیه می‌شود 
رویکرد ماهنامه فناوری نانو، خودداری از انتشار مقالات با موضوع نزدیک و تکراری است، مگر در صورتی که با اشاره به مطالب مندرج در مقاله مشابه منتشر شده، مطلب جدیدی ذکر شود. 
مقالات ارسالی برای ماهنامه لازم است با به زبان ساده و قابل استفاده برای مخاطبانی از همه رشته‌ها و تخصص‌های علمی، نوشته شوند.
موضوعات پیشنهادی بر اساس اولویت‌های کلان توسعه فناوری نانو در ایران عبارتند از: 
مباحث فنی: انرژی، سلامت، محیط زیست و آب، سازه‌ها، صنایع غذایی و...
مباحث مدیریتی: سرمایه‌گذاری، تجاری‌سازی، مالکیت فکری و استاندارد‌سازی و...

[bookmark: _Toc386400452]مقالات ترجمه‌ای
چنانچه مقاله شما، ترجمه یک یا چند مقاله دیگر است، نیاز است که بعد از عنوان مقاله، عبارت مترجم یا مترجمان قید گردد. اگر مقاله‌ای با عنوان تألیف یا گردآوری برای ماهنامه ارسال شود، هر زمان در فرایند داوری مشخص شود که مقاله ترجمه‌ای است، از فرآیند انتشار خارج شده و در آینده نیز مقاله‌ای از ارسال کنندگان آن مقاله در ماهنامه چاپ نخواهد شد.
برای مقالات ترجمه‌ای، فایلPdf مقاله (مقالات) اصلی نیز ارسال شود.
در مقالات ترجمه‌ای نیاز نیست شماره منابع مقاله اصلی، (منابعی که در مقاله اصلی به آنها ارجاع شده است) درون متن ترجمه استفاده شود. فقط در پایان مقاله، به مقاله اصلی به عنوان منبع ارجاع شود.




[bookmark: _Toc386400453]تعهدات نویسندگان
در هنگام تسلیم مقاله شما متعهد می‌شوید که: 
· مقاله ارائه شده قبلاً در مجله دیگری منتشر نشده است (به جز مواردی چون چکیده، کنفرانس و یا پایان نامه دانشگاهی).
· به صورت همزمان در مجله دیگری، تحت بررسی برای انتشار نیست.
· تمامی نویسندگان به صورت ضمنی یا مستند با انتشار آن موافقت نموده‌اند.
· پس از پذیرفته شدن در این مجله، در مجله دیگری به شکل یکسان، بدون اجازه ماهنامه فناوری نانو چاپ نشود.

[bookmark: _کپی_رایت][bookmark: _Toc386400454]کپی رایت
[bookmark: OLE_LINK21][bookmark: OLE_LINK22]شما با ارسال مقاله برای ماهنامه فناوری نانو، می‌پذیرید که: 
· مقاله در مجله منتشر شود؛
· کاربران سایت ستاد فناوری نانو حق دسترسی رایگان به آن را دارند؛
· بخش‌های مختلف ستاد فناوری نانو مطالب مقاله را در قالب‌های مختلف (اعم از گزارش، پاورپوینت و...) بازنشر کنند و هیچ گونه منعی برای تکثیر و توزیع مقالات با اهداف غیر تجاری وجود ندارد.
[bookmark: _فایل_مقاله]
[bookmark: _ویرایش_و_نگارش][bookmark: _Toc386400455]ویرایش و نگارش
متن مقاله به فارسی روان و صحیح نوشته شود (متن مقالات ترجمه‌ای باید روان نوشته شده و از ترجمه ‏تحت‌اللفظی خودداری شود). در صورتی که مقالات نگاشته شده از نظر دستوری و یا نگارشی ضعیف ‏باشند، مقاله به نویسندگان بازگردانده می‌شود.‏ در متن مقاله از بکاربردن اصطلاحات فنی تخصصی تا حد ممکن خودداری کرده، در صورت بکاربردن این قبیل اصطلاحات، حتما توضیح داده شوند.

[bookmark: OLE_LINK27][bookmark: _Toc386400456]سابقه علمی نویسندگان
یک معرفی کوتاه از هر نویسنده که سابقه فعالیت‌های علمی مرتبط با موضوع مقاله را به صورت خلاصه (نهایتا در 100 کلمه) بیان کند در انتهای مقاله درج شود.
از آنجا که مقالات ماهنامه در سایت ستاد فناوری نانو منتشر می شوند، لازم است که همه نویسندگان قبل از ارسال مقاله، در سایت ستاد نانو ثبت‌نام کنند. (ورود به صفحه ثبت نام) 



[bookmark: _Toc386400457]اجزای مقاله
مقاله به بخش‌های کاملا مشخص و شماره‌گذاری شده تقسیم شود. قسمت‌های فرعی را به صورت 1.1 (سپس 1.1.1، 2.1.1 و...) 2.1 و مانند آن شماره‌گذاری نمایید (چکیده جزء قسمت‌های شماره خورده نیست). همچنین می‌توانید با استفاده از شماره بخش‌ها، در متن به نکات موجود در آن بخش ارجاع دهید. هر قسمت فرعی باید یک عنوان کوتاه داشته باشد که در یک سطر مجزا نوشته شود.

در تنظیم اجزای مقاله، نکات زیر رعایت گردد.
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]
[bookmark: _Toc386400458]عنوان مقاله
عنوان حداکثر در 10 کلمه، مختصر و مفید باشد. تا حد امکان از به‌کار بردن اختصارات و کلمات انگلیسی در عنوان مقاله پرهیز کنید.

[bookmark: _Toc386400459]نویسندگان
نام و نام خانوادگی نویسندگان، بلافاصله بعد از عنوان مقاله، در یک سطر درج شود. اسم نویسندگان با کاما "، " از همدیگر جدا شود.
وابستگی (آدرس) هر کدام از نویسندگان در یک سطر جداگانه در زیر اسم نویسندگان به صورت زیر درج شود:
رتبه علمی یا مقطع تحصیلی، دانشگاه یا مؤسسه متبوع، آدرس پست الکترونیکی معتبر 

وابستگی هر نویسنده را با قرار دادن حرف بالانویس کوچکی که بلافاصله بعد از نام نویسنده و همچنین در مقابل آدرس وی می‌آید، از دیگر نویسندگان متمایز کنید.
نویسنده مسئول مکاتبات: یک نفر را به عنوان شخص مسئول پاسخگویی در همه مراحل داوری، انتشار و همچنین بعد از انتشار به صورت واضح مشخص نمایید. شماره تلفن‌های تماس با نویسنده مسئول را (با کد شهر) علاوه‌بر آدرس ایمیل و آدرس پستی کامل قید نمایید. جزئیات تماس نویسنده مسئول باید به روز و صحیح باشد.

[bookmark: _Toc386400460]تغییر در گروه نویسندگان
پس از پذیرش مقاله، امکان تغییر در اسامی نویسندگان شامل حذف، ‏افزودن و یا تغییر ترتیب ‏اسامی آنان وجود دارد. برای این منظور، نیاز است نویسنده مسئول مکاتبات، درخواست تغییر در اسامی نویسندگان را با امضا و موافقت تمامی نویسندگان، برای مجله بفرستد.

[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: _Toc386400461]

چکیده
چکیده مقاله باید مختصر بوده (100 تا 250 کلمه)، به صورت خلاصه هدف تحقیق، نتایج اصلی و نتیجه‌گیری‌های عمده ‏را نشان دهد. چکیده اغلب به صورت مجزا از مقاله ارائه می‌شود بنابراین متن آن باید مستقل از مقاله، قابلیت استفاده داشته باشد و ‏وابسته به بخش‌های دیگر مقاله نباشد. به همین دلیل، از مرجع‌گذاری در این قسمت اجتناب نمایید. از به کار بردن اختصارات غیراستاندارد و نامتداول در این ‏قسمت بپرهیزید ولی در صورت نیاز در اولین اشاره به آنها، در خود چکیده باید تعریف و مشخص شوند.‏


[bookmark: _Toc386400462]کلمات کلیدی
کلمات کلیدی بلافاصله پس از چکیده، آورده شوند. تعداد کلمات کلیدی نباید از 6 عدد بیشتر شود. کلمات کلیدی برای اهداف نمایه‌گذاری (فهرست گذاری) استفاده خواهند شد، لذا از عبارات عمومی و جمعی و همچنین مفاهیم چندگانه در کلمات کلیدی اجتناب کنید (به عنوان مثال از "و" یا "از" استفاده ننمایید). از به کار بردن اختصارات بپرهیزید: تنها اختصاراتی می‌توانند در این قسمت به کار روند که در زمینه مربوطه کاملا شناخته شده و متداول باشند. 

[bookmark: _Toc386400463]مقدمه
در مقدمه یک پیش زمینه مناسب را برای خواننده ایجاد کنید، ولی از ‏بررسی جزیی و یا ارائه خلاصه‌ای از نتایج به‌دست آمده اجتناب نمایید.‏ همچنین، در مقدمه از بحث طولانی در مورد کلیت فناوری نانو اجتناب کنید.

[bookmark: _Toc386400464]مراجع و مأخذ

شیوه ارجاع به مراجع در متن مقاله اینگونه باشد: [3] یا [5-1] یا [7و4-1]
مراجع و مأخذ با همان ترتیبی که در متن مقاله به آن اشاره شده است، در پایان مقاله بیاید. 
شیوه نوشتن مراجع اینگونه باشد: 

مقالات 
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK1]حرف اول نام.، نام خانوادگی، نام نشریه، شماره جلد (سال) شماره نشریه، صفحه شروع-صفحه پایان.
[bookmark: OLE_LINK6]R. Abedi, Journal Title, 15 (2008) 524-530.

کتاب‌ها: 
نام نویسنده، عنوان کتاب، نوبت چاپ، ناشر، محل نشر، سال انتشار.
R. Abedi, Book Title, fourth ed., Longman, New York, 2000. 
[bookmark: _Toc386400465]واحدها
 از سیستم واحد بین المللی (SI) برای واحد‌گذاری استفاده نمایید. در صورت اشاره به سایر واحدها، حتما معادل آنها در SI را نیز ارائه نمایید.

[bookmark: _Toc386400466]فرمول‌ها
فرمول‌ها را به صورت ساده در خطوط متن و در محل مناسب ارائه نمایید و از خط (/) به جای خط افقی برای عبارات کسری کوچک مانند X/Y استفاده نمایید. فرمول‌های بزرگ باید در equation editor نرم افزار WORD نوشته شوند. به طور کلی متغیرهای موجود باید به فرم کج (ایتالیک) نوشته شوند. توان‌های e به صورت exp مشخص شوند. هر معادله‌ای را که به صورت مجزا از متن و در خط جداگانه‌ای ارائه نمودید به صورت متوالی شماره‌گذاری نمایید، تا بتوان در متن به صورت واضح به آن ارجاع داد.

 (1) 
[bookmark: _Toc386400467]اختصارات و نام‌های خاص
[bookmark: OLE_LINK28]اختصاراتی را که در زمینه تحقیقاتی، استاندارد و متداول نباشند، باید در پی نوشت قرار داده شوند. اگر در چکیده مجبور به استفاده از اختصارات هستید، باید در اولین اشاره به آنها در همانجا و همچنین به صورت پی نوشت تعریف نمایید. اختصارات هماهنگ و یکسانی را در تمام مقاله استفاده کنید.
اگر در متن مقاله نام افراد خارجی یا نام‌های غیر فارسی و ناشناخته وجود دارد، معادل انگلیسی آن به‌صورت پی‌نوشت، در انتهای مقاله نوشته شود.

[bookmark: _Toc386400468]جداول
جداول به ترتیب بعد از تصاویر در پایان مقاله آورده شوند. عنوان جدول در بالای آنها نوشته شود.
در مقالات ترجمه‌ای، جداول به صورت تصویر از مقالات اصلی بریده نشود و حتماً با استفاده از امکانات Table در نرم افزار Word ترسیم شود.
نمونه صحیح نام‌گذاری جدول برای مقالات: 
	جدول 1. عنوان جدول [شماره مرجع]

	
	
	



اگر جداول و نمودارهای مقاله خود را در برنامه کاربردی ‏Excel‏‏ ایجاد نموده‌اید لطفا نسخه‌ای با فرمت اصلی برنامه به همراه مقاله ارسال کنید.

[bookmark: _Toc386400469]تصاویر
فایل‌های اصلی تصاویر به کار رفته در متن را، حتی اگر در متن استفاده ‏شده‌اند، جداگانه ارسال کنید، چون این فایل‌ها در مراحل بعدی مورد نیاز هستند.‏ تصاویر با فرمت JPEGیا Tiff با ایمیل و با شماره مشخص، ارسال شود (نام فایل هر تصویر، عیناً شماره آن تصویر در متن مقاله باشد). از کلمات فارسی یا نام‌های نا‌هماهنگ برای نامگذاری فایل‌ها پرهیز شود.
هر تصویر دارای زیرنویس و شماره مرجع باشد. برای مثال: 
[bookmark: OLE_LINK33][bookmark: OLE_LINK34]شکل 1. عنوان شکل مورد نظر [شماره مرجع]
چنانچه داخل تصاویر از کلمات انگلیسی استفاده شده است، بهتر است در انتهای مقاله معادل فارسی آنها نوشته شود تا به‌وسیله‌ی طراح مجله، بر روی تصاویر جایگزین شود.
مقیاس‌ها و مطالب درون تصاویر باید واضح و خوانا باشند.
لطفا از ارسال تصاویری با ویژگی‌های زیر خودداری کنید: 
· فایلهایی مانند GIF, BMP, PICT, WPG که نوعا تعداد پیکسل‌های کم و مجموعه رنگ محدودی دارند.
· فایل‌هایی که رزولوشن بسیار پایینی دارند.
· کارهای گرافیکی که دارا حجم بسیار بالا باشند.

[bookmark: _Toc386400470]فایل مقاله
مقاله در نرم افزار WORD (ترجیحا WORD 2010) ، تنظیم و ارسال شود.
متن به صورت تک ستون باشد و ‏تا حد امکان طرح‌بندی ساده‌ای داشته باشد، زیرا اغلب کدهای استفاده شده در فرمت مقاله حذف شده و در ‏هنگام پردازش مقاله جایگزین می‌شود.

[bookmark: _Toc386400471]اندازه مقاله
مقاله در 2 تا 6 صفحه، مطابق استانداردهای زیر باید تنظیم شود: 
هر صفحه از ماهنامه (بدون تصویر) حداکثر 900 کلمه را شامل می‌شود.
هر مقاله حداکثر می‌تواند 6 تصویر داشته باشد و به ازای هر تصویر، حدود 200 کلمه از سقف اندازه مقاله کاسته می‌شود.



[bookmark: _Toc386400472]روش ارسال مقاله 
فایل مقاله اصلی لازم است به همراه فایل تصاویر (به ترتیب شماره آنها در مقاله) ، با رعایت نکات زیر از طریق کارتابل نویسنده یا مترجم در سایت ستاد ارسال شود. برای این منظور نیاز است نویسنده طرف مکاتبات پس از مطالعه کامل این راهنما و آماده کردن فایل مقاله، به کارتابل خود در سایت ستاد مراجعه و نسبت به ثبت اطلاعات مقاله اقدام کند.
ورود به کارتابل: http://www.nano.ir/index.php?ctrl=person&actn=home
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